



IQ 向前冲 EQ 别落下

写在前面

文/曲是捷

周日,阳光融融,气温适宜,不冷不热,真是个难得的好天气,上午,我跟女儿说:“出去玩玩吧,太阳很好!多晒晒太阳对身体好。”女儿雀跃地应道:“太棒了!”一边迫不及待地穿鞋子,一边说:“谢谢妈妈!”我好奇地问了句为什么要谢谢呢?女儿甜甜地说:“因为你让我出去玩呀,妈妈!”女儿说,下周学校要考试了,老师说回家要多复习功课,可我还让她下去玩,所以她要谢谢

我。哦,原来如此。玩耍本来就是孩子的天性,然而无形中,却被父母控制住了,不写完作业不能玩,不弹完琴不能玩……玩耍被排在了N种必须要干的事情之后,孩子爱玩的自由被限制了。

到了办公室,读了手边这篇别让EQ输在起跑线上的稿子,不由地想起来刚才这一幕情景,有一位教育行业的好友曾提醒说,孩子所有的好习惯都是在12岁以前养成的,无论是学习方面,还是生活方

面。尽管总想放养式的教育孩子,关注孩子的心理健康大于对于孩子学习成绩的关注。然而,家长的希望总是被学校里各种各样的考试、测验打乱,被所谓的排名分数干扰。的确,别让孩子的EQ输在起跑线上,很重要,然而把握好这个分数和能力之间的度,也不易。

今天C15版上这个故事,不少烟台人都知道,在圈里已经不算个新鲜事了,但听说有人正想把它写成一个电视剧本,不禁连连叫好。

其实,做慈善很容易,不一定非得做惊天动地的大事,也不需要施舍巨额财富,只要你心怀善心,一个微小的举动,一种默默的坚持,都是在做好事。

今天C16版上Wendy为你推荐的是《欢乐合唱团》,因为它的独门要素在于歌声很美妙,老歌新唱变主流,大牌客串已成瘾。11月的日历已经翻开,关心星座运势的朋友们,还可翻阅小牛占星栏目中,看看你的星座运势,休闲一下。

编辑:曲是捷 美编/组版:王小涵